

——儲吉旺和他的如意公司

●薛家柱

30多年前,我应邀回家乡参加清明笔会,初次结识了儲吉旺。当时仅仅知道他是一名业余作者,不仅能写文章,又擅长古体诗词,书法也写得极好;还编写了《长寿经验集锦》等书。因为他是我好友王学渊(方牧)的得意门生,宁海中学柔石文学社首任社长,又和我弟弟是同届校友。这样,我就自然而然地开始接触,有了文字往来。

这时,我听说儲吉旺办了一家企业;这是怎样一个企业、产品怎么样子?对我这个科盲来说,几乎一无所知。只知道农民工般的企业家在经常大风刮仆仆地出差来杭州。找省外贸部门谈业务。有一次还穿着军大衣带着风雪和郑国金一起上北京……每次来杭州,我几乎都要问起他的情况,听到他创造的一个奇迹。

很快,在改革开放浪潮中,吉旺释放出巨大能量,我从他不断发表的文章中,了解到他所进行的事业是怎么回事?我隐隐感觉到:这是一个不寻常的企业家,一个不寻常的人,他赶上了一个好时代。

1988年,吉旺首次去美国、加拿大考察,回国后又投入手动液压搬运车的批量生产。由于动手早,质量好,产品远销欧美许多国家。短短几年下来,如意公司搬运车出货量一下子居全国同行首位,十几年即远销到60多个国家和地区。

这样,吉旺不时要出国,经常和外商打交道。别看吉旺是个质朴的矮墩墩乡镇企业家,文化程度只是高中毕业,但他学识涵养不比大学生甚至喝洋墨水的外老外。因为吉旺不光有实践经验,平时又喜欢读书,积累了深厚的东方文化底蕴。他读书面很广,唐诗宋词,中外名著,科技经济,正史野史,杂闻小品,大量涉猎,所以他是一个企业家又是文人,是一位亦商亦文的时代弄潮儿。所以,我第一个称他为“中国儒商”,还写了一篇《儒商》的文章,发表在《西泠》文艺上,收进我的散文集《流光》。

吉旺每天有写日记的习惯,出国途中,不少时间在花飞燕飞上。吉旺是个闲不住的人,设法与外商聊天,就伏在飞机的小桌上,把与外商聊交道的心得记录下来,写成一篇篇随笔。《我与外商打交道》《谈恋爱与谈恋爱》《谈奢侈与该不该》《商旅风云》等,不断寄赠我。这是非常有特色的经济文学,于是我热情地介绍吉旺加入了浙江省作家协会。

有了钱,吉旺首先想到如何将财富回报给社会。他家乡修桥铺路开始从事慈善事业,先发起民间捐款建造城南连山到福泉寺的公路及连山风景区的防风林等,超额筹五百罗汉堂、如意宝塔、大雄宝殿、山门、泰山寺等建筑。他20年如一日,先后在社会福利区投资1000多万元,其中社会集资600多万元。如意公司和他人共筹资达300多万元。然后向宁海助学捐款50万,捐建了“储吉旺生命希望之教学楼”。如意楼,成为大笔捐款之始。以后几次向宁海中学柔石文学社捐款,共计400多万。

2001年10月开始,儲吉旺新成立的宁海慈善总会捐款100万,宁海国家遭受自然灾祸和困难员工,吉旺慷慨解囊。连福景区建成后,他把眼睛又瞄向少林山景区,现已投资500多万元。向宁海慈善总会捐款1200万元,特别难能可贵的是为教育、文化捐资,为宁波市文联的文学刊物《文学

港》设立了儲吉旺文学基金1000万元,大力支持文学创作繁荣发展。至于大大小小的慈善义举已不胜枚举,直到今天,据不完全统计他个人和公司的慈善捐款已达1.2亿元,成为家乡百姓的美谈。

在人们印象中,儲吉旺似乎对宗教寺庙分外有兴趣,甚至有的人还造成错觉和误解。其实是吉旺内心文化底蕴的一个组成部分,他深深热爱我们民族有5000年历史的佛教文化。

在中国民族传统的历史文化中,儒家和释家是相通的,儒学和释学是包融着大同世界,以人为本,佛家提倡的慈悲为怀的幸福社会,这和我们提倡的共产主义异曲同工。吉旺对寺庙的捐助功德确是不遗余力。我自自参加过2010年新年伊始的宁波七塔寺普门挂装仪式,那是大雪后的深夜直到凌晨,由吉旺独资捐助300万方的普门挂正式装置矗立在七塔寺门口。《中国政协报》报道了此消息。

30年的沧海桑田,从我参观最初小北门外外的简陋厂房,到参观今天科技园区西林园;从最初的拉索器到2002年的“世界搬运车之王”,接着开发了电动车、叉车、防爆叉车等等;从昨天参加宁海中学如意楼落成,到参加2012年柔石文学社暨吉旺文学基金捐款仪式;从上世纪80年代帮助征集报亭寺、妙峰山名家楹联,到新世纪参加七塔寺普门挂法会……我就是这样一步步走进如意的,走进儲吉旺的心灵!

从相识、相交到相知,吉旺的精神世界犹如潺潺溪流奔大海,我对他的感觉、感动、感悟和敬意与日俱增!我感动的是他对家乡的热爱,土地哺育了他,他家乡创造了财富,改变了家乡的面貌,他是一个守海人的骄傲和光荣。

我感动的是他对祖国的热爱,一个退伍军人,自手起家开始创业,怀着改革开放的春风,充满时代激情,怀着心胸宽广美丽梦想,从没有停止追求的步伐。我感动的是他对文化的热爱,吉旺不热心社会的企业家,还用文化的心得记录下来,写成一篇篇随笔。在报纸上发表后,就汇集成书,《我与外商打交道》《谈恋爱与谈恋爱》,《谈奢侈与该不该》《商旅风云》等,不断寄赠我。这是非常有特色的经济文学,于是我热情地介绍吉旺加入了浙江省作家协会。

有了钱,吉旺首先想到如何将财富回报给社会。他家乡修桥铺路开始从事慈善事业,先发起民间捐款建造城南连山到福泉寺的公路及连山风景区的防风林等,超额筹五百罗汉堂、如意宝塔、大雄宝殿、山门、泰山寺等建筑。他20年如一日,先后在社会福利区投资1000多万元,其中社会集资600多万元。如意公司和他人共筹资达300多万元。然后向宁海助学捐款50万,捐建了“储吉旺生命希望之教学楼”。如意楼,成为大笔捐款之始。以后几次向宁海中学柔石文学社捐款,共计400多万。

2001年10月开始,儲吉旺新成立的宁海慈善总会捐款100万,宁海国家遭受自然灾祸和困难员工,吉旺慷慨解囊。连福景区建成后,他把眼睛又瞄向少林山景区,现已投资500多万元。向宁海慈善总会捐款1200万元,特别难能可贵的是为教育、文化捐资,为宁波市文联的文学刊物《文学

2016年5月20日



心灵的歌唱

——读薛家柱《潺潺溪流奔大海——儲吉旺和他的如意公司》一文有感

●潘以耀

读了薛家柱的《潺潺溪流奔大海——儲吉旺和他的如意公司》一文,犹如在听一位饱经风霜、阅历丰富而又不知疲倦的老人在向我们叙述一位不寻常的企业家、一位亦文亦商、亦商亦文、一闲不住的人,一位慈善家儲吉旺的神奇般的故事,也让我们一步步地走进他那丰富而又博大

的精神世界。文中那娓娓道来的语言是那样的质朴,一字一句仿佛都是从他的内心深处自然地流淌出来。这是发自肺腑的心灵的歌唱。读他的散文,看似随意,却是那样耐人寻味的质朴、看似散漫,却是经过锤炼而终于返朴归真的那般散漫。他的灵感有如诗如画的东方韵味,办起了《如意报》,西林园中每一个细节都表现出创业者的文化理解。在这座文化园林中,到处都充满对文化的独特诠释。更难能可能可贵的是:“如意文化”更成为企业员工共同的思想,文化成了如意公司的一种精神引领。

我感动的是他对人民的热爱,30多年来,在如意公司内外广泛流传着儲吉旺关爱人的故事。员工有困难,他给予帮助;子女考进大学,他给予奖励;子女孝顺,老人生活有困难,他给予大力救济……超亿元的慈善捐赠,就是他热爱人民的最好体现。这样与人民群众息息相关的日子,我们怎能不为之所感动。

至此,我真正确信:儲吉旺最初把企业名称为如意的初衷,如思,不就是天人合一、和谐幸福、尽善尽美吗?如意是人们追求的崇高境界,古代帝王、神仙的手中执的权圣杖就是一柄玉如意,它是一种至高无上的象征。如今,如意公司固定资产已达四五个亿,产品销售150多个国家和地区,产值9个亿,如意公司已经跻身国内外仓储物流设备行业的前茅,傲然屹立于世界民族工业之林!

愿作者的艺术生命长存,能为我国的艺术园地绽放出更灿烂的花朵。

那唇间间的微化作了内动的幻影

在这城市边缘
那棵古老的园林中
我们一同呼吸过
黄昏时树木间彼此的私语
我们在相互致意
在微风中轻轻地抚摸

那唇间到底有了多久了
未交接的原本的杜梨树
清静中自由自在的童年
这属于记忆 属于孩子们的散与涩
在阳光下照耀和乡野之风的吹拂中
向往 梦境 若有失的空落
无所事事的田野上的游历
那神秘的滋味
悄悄地在少年们的心中
悄然长了一颗颗

那是故乡的风吗
谁的心中飘过了四月里槐花的芬芳
在这春日正午
池塘的水面晴空般寂静
而风呢 从什么时候起

他的激情
已混同于以往的风雨
隐约的叹息
遮住了远在异乡的人

(林蔚:著名诗人,《诗探索》主编)

尽管忙,好书要读

——读曼或《锦瑟》杂感

●儲吉旺

尽管忙,好书要读;熟人,朋友写的书要读;老师写的书更要读;读书是年老无成。出是回公司,偶尔读曼或老师的《锦瑟》一书,好书如美酒,慢慢品尝,而且均友人共念,共读,细细“品味”老舍于《记忆中》那柔软的一面,其性格中的阳刚与阴柔就能水乳交融般地融合在一起。这样面对纷繁复杂的现实,就能做到该硬时就硬,该软时就柔软。有时难以索朔,或聊弄弄用。这样在高风急雨的撞击中,就能把航程顺利地驶向彼岸,并向着更远的目标前进。我们让儲吉旺的身上可清晰地折射出那个时代的耀眼的光芒。

作者在后的散文集《流光》的自序中说:“善文有旨,按文人情”是自己的散文观。他认为自己所写的文章,追求的就是有感而发,不去作无病呻吟。他的创作是认真地践行了自己的主张的。在我国历来散文中,从方文才上又深感有一位新的散文家出现在我的面前。

台灯留下,我一口气读完《锦瑟》,借着灯光看到书中“梅花傲雪开,繁华如雪,香飘千里”,也有“就飘斜斜水清浅,暗香浮动月黄昏”“神秘之感。如醉如痴,腰膝酸软中回到1962年,宁海中学我请来了一位年轻语文老师方牧。我有幸第一次受到他的教育,教的第一课是鲁迅先生的《阿Q家的资本家的走狗》,他教的太生动,全班学生听得津津有味,把我自己的心牵来走进那个时代,成了书中人,人中事。记忆的尘封拂去,每次谈到宁海中学,必谈方牧,谈方牧必谈他教书的高超水平和他教学生第一堂课印象。而我又像祥林嫂,逢人重复我那刻骨铭心的记忆!《锦瑟》一书中,详细描写:“当吉旺起舞足蹈描述他在课堂举手要求背诵课文细节时,几个同学情不自禁开始背诵《孔雀东南飞》,一个同学背诵《离骚》,另一个同学背诵《将进酒》……,那情景仿佛又回到往昔课堂,回到当年学生时代……”张曼或老师的文字,再次把我带回到课堂,领略方牧老师教书的风采!

记得方牧教好第一节课,问我们会背诵吗?全班40余同学齐刷刷举手,我坐第一桌怕老师看不到,双手齐举,他轻轻打开心名册,叫了我,我一口把全文背诵了下来。从此结下师生不解之缘。让我几十年守望着文学,并成了中国作家协会会员。

方牧来了,宁海中学的文种发芽了,开花了,结果了!那年我们感觉到,夏天的风变化是暴风雨习习,凉意快然,一对情侣骑着水车,把眼眉之水搅动得白浪翻腾;春

天到了,是花不是花,人在花中,花在心中,人花难分,一下子是《孔雀东南飞》,一下子是《木兰从军》听到了黄河流水鸣溅溅。学生的思绪飞腾去进入美妙无奇的境界,有时同醉对读接同亦东夜同唱,有时同鱼闻一多同被尘封的往事/每被掀开,都有来自心灵深处的悸动/爽籁发而清风应心/灵深处的悸动/爽籁发而清风应心/“”夜晚,我被《锦瑟》一书封面上海言深深吸引住了。多么美妙的诗,封面上轻轻的雨雾,淡淡香香的港湾和那寻寻觅觅,委委香香的散落在江面的诗句成一串,一起向我袭来,我轻轻放下手中的紫笔,面前真的清风拂来,倚窗吟吟《离文》。寒窗听雨君子诗,寒窗听雨美人诗,寒窗听雨学子诗,寒窗听雨红兰诗。方牧教出学生,大多具备傲骨,十分难得。

又读了一天方牧散文,且回到张曼或老师写的《锦瑟》一书。其实方牧,张曼或这对夫妻是一对才子佳人,难解难分。一谈书序言,此情可待追忆,且非只是当年已惘然。我似乎听了《锦瑟》,正像张老师说“尘封中那些值得留恋的往事,每每被打开,都有来自心灵深处的悸动……”写得多么自道人心。我又马上想到恩师方牧,想到他前夫人仙逝后,方牧老师为什么会续张曼或为妻的原因。本人作为方牧学生,不可不加评论人。且谈《锦瑟》一书,觉得王夫人太有才气了。这叫惺惺惜惜,才子才女结成连理枝。可惜我找遍全书王、张牵手这种回头一类百媚生情节没有读出来。张老师和方牧老师藏得深深的以至同去欢聚,只写亦东夜:“年来转思此生浮,又作三吴浪漫游”,隐喻夫妻俩在欧洲旅游浪漫爱情生活,她说“诗人与艺术家大多浪漫,天马行空,异想天开,与常人不同。”这就是方牧、张曼或夫妇自己写照,她又说:“谈到爱情,在我看来,女人喜欢胸大气,学识渊博,亦正亦邪,有任性的男人。太正经难免虚伪,不正经则不好好,所以女人喜欢既有学识,更有高尚情操的男人,既能玩得开又能收得住的男人!”聊得呀,这样男人多难寻觅,而且对男人要求似乎也太高了!对男人太苛刻了。一般人男是不会理会这些的。可张老师却有这种千难万难的意中人相遇,天下有情人都成眷属,张曼或三生有幸,找到理想中的佳人——方牧,不知红尘三世,在普陀山《与禅有约》,在空色也叩了多少个真魂头得来的。学生不才,谈了好书,匆匆写几句,王、张老师别见怪。

让世界了解宁波如意

LET THE WORLD KNOW NINGBO RUYI

西泠

XILIN
中国名牌产品
中国质量诚信企业
国家出口免验企业
高新技术企业宁波如意股份有限公司 主办
Issued by Ningbo Ruyi Joint Stock Co.Ltd.
准印证号码:浙企准字第 B022 号(内部报刊 免费交流)5
2016年
5月20日
总第215期

如意報

RUYI NEWSPAPER

携手奋进 共创辉煌

如意举行2015年度表彰大会暨“五一”晚会

本报讯 4月28日晚上,如意公司大会堂灯火通明,人声鼎沸。台上流光溢彩,歌曲、舞蹈、小品,一拨接一拨的员工手捧获奖证书和奖品笑开了花;台下高潮阵阵,赞叹声、鼓掌声此起彼伏,经久不息。“这次表彰大会特别好看!”……晚会结束后,拥挤的人群中处处回响着员工们回味的话语。如意2015年度表彰晚会在一场美轮美奂的视听盛宴圆满闭幕。

此次晚会主题无论是内容,还是表现形式等方面,处处体现了与以往的不同。颁奖中穿插各部门员工自编自演的歌舞、小品、独唱、大合唱,内容丰富,形式多样,充分展现了如意的企业文化。

晚会上,董事长儲吉旺祝贺获奖的先进个人和个人,感谢一年来全体员工的辛勤付出。他说,2015年,在总经理儲佳的领导下,全体员工努力下,公司取得了可喜的成绩。这非常不容易,我们要珍惜。今天有很多员工获奖,但是,我要强调的是更多没获奖的无名英雄,他们默默无闻地坚守岗位,在座有很多十几岁甚至20多年的老员工,今天尽管没有获奖,但是如意永远有你们,你们心中永远有如意,企业是树,员工是根,树大根深,根深叶茂。2016年,我们要做的事情很多,但我们要以创新转型为纲,克服一切困难促发展。让我们继续在儲佳的领导下,共同努力下,奋发拼搏,满江春潮向东流,以我们智慧的大脑创造出如意公司更大的辉煌!

会上,董事长儲吉旺祝贺获奖的先进个人和个人,感谢一年来全体员工的辛勤付出。他说,2015年,在总经理儲佳的领导下,全体员工努力下,公司取得了可喜的成绩。这非常不容易,我们要珍惜。今天有很多员工获奖,但是,我要强调的是更多没获奖的无名英雄,他们默默无闻地坚守岗位,在座有很多十几岁甚至20多年的老员工,今天尽管没有获奖,但是如意永远有你们,你们心中永远有如意,企业是树,员工是根,树大根深,根深叶茂。2016年,我们要做的事情很多,但我们要以创新转型为纲,克服一切困难促发展。让我们继续在儲佳的领导下,共同努力下,奋发拼搏,满江春潮向东流,以我们智慧的大脑创造出如意公司更大的辉煌!

为宁波如意走向世界

LET NINGBO RUYIS PRODUCTS BE ALL OVER THE WORLD

电话:0574—65552019

传真:0574—65583733

E-mail: ruyinews@xilinxchina.com

http://www.xilin.cn

ADD:656 North Taoyuan Road
Ninghai Zhejiang China

地址:中国浙江宁海

桃源北路656号

(县科技工业园区)

邮编:315600

如意获评

市“十大最具爱心捐赠企业”

本报讯 日前,从市慈善总会获悉,经相关评选委员会评审,第4届宁波市“十大慈善之星”,“十大最具爱心捐赠企业”正式揭晓。如意公司获评第4届宁波市“十大最具爱心捐赠企业”。

据悉,这两项慈善评选活动,从2009年开始,每两年评选一次。第4

届评选活动为2014年1月至2015年12月期间,为宁波慈善事业做出突出贡献的个人和企业,其中一

项重要条件,即在两年中个人慈善事业捐赠须在200万元以上,企业对慈善事业捐赠须在400万元以上方能获评“双十大”。

(陈婧婷)

如意向市、县慈善总会捐款270万

本报讯 近日,如意公司向市慈善总会捐款100万元,至此,“吉旺慈善帮困基金”增加到1300万元。向县慈善总会捐款100万元,“吉旺慈善帮困基金”增加到1300万元。又向县慈善总会定向捐助70万元。

获得救助的特困病人中,既有白血病患者、尿毒症患者、心脏病

患者、肝病患者等各类癌症患者等,也有遭受车祸、被火烧伤的急重伤员,更有见义勇为、被歹徒砍伤的外地民工等等。“吉旺慈善帮困基金”,“吉旺慈善帮困基金”的建

立,惠及数以百计的特困病人。董事长儲吉旺说,慈善事业是我们办企业的人对社会的一种回报,也是一种感恩。

(陈婧婷)

为鼓励汉语国际化

如意向俄罗斯一学校捐款4万

本报讯 随着中华民族的日渐强大,汉语国际化的国家越来越多。为鼓励汉语国际化,日前,宁波如意向俄罗斯贝加尔国立大学中俄

系捐款4万元,用以支持第15届西伯利亚汉语国际商务汉语竞赛,更好地促进中俄商务发展。

(叶华君)

储吉旺获

市“十佳书画艺术企业家”特别奖

本报讯 笔墨写胸臆,凤雅出儒商。经过今年的征集、评审、考察,宁波市首届“十佳书画艺术企业家”评选结果于日前揭晓。公司董事长儲吉旺获宁波市首届“十佳书画艺术企业家”特别奖。

本次活动由宁波市文学艺术界联合会支持,浙江日报报业集团宁波分社、宁波晚报社、东南商报社、宁波市首届“十佳书画艺术企业家”评选组委会、宁波市书画院等单位联合主办。《钱江晚报》《宁波日报》《宁波晚报》《东南商报》《都市商报》等媒体报道了该活动的消息。

(陈婧婷)

联合会支持,浙江日报报业集团宁波分社、宁波晚报社、东南商报社、宁波市首届“十佳书画艺术企业家”评选组委会、宁波市书画院等单位联合主办。《钱江晚报》《宁波日报》《宁波晚报》《东南商报》《都市商报》等媒体报道了该活动的消息。

本次活动由宁波市文学艺术界联合会支持,浙江日报报业集团宁波分社、宁波晚报社、东南商报社、宁波市首届“十佳书画艺术企业家”评选组委会、宁波市书画院等单位联合主办。《钱江晚报》《宁波日报》《宁波晚报》《东南商报》《都市商报》等媒体报道了该活动的消息。

本次活动由宁波市文学艺术界联合会支持,浙江日报报业集团宁波分社、宁波晚报社、东南商报社、宁波市首届“十佳书画艺术企业家”评选组委会、宁波市书画院等单位联合主办。《钱江晚报》《宁波日报》《宁波晚报》《东南商报》《都市商报》等媒体报道了该活动的消息。

本次活动由宁波市文学艺术界联合会支持,浙江日报报业集团宁波分社、宁波晚报社、东南商报社、宁波市首届“十佳书画艺术企业家”评选组委会、宁波市书画院等单位联合主办。《钱江晚报》《宁波日报》《宁波晚报》《东南商报》《都市商报》等媒体报道了该活动的消息。

本次活动由宁波市文学艺术界联合会支持,浙江日报报业集团宁波分社、宁波晚报社、东南商报社、宁波市首届“十佳书画艺术企业家”评选组委会、宁波市书画院等单位联合主办。《钱江晚报》《宁波日报》《宁波晚报》《东南商报》《都市商报》等媒体报道了该活动的消息。

本次活动由宁波市文学艺术界联合会支持,浙江日报报业集团宁波分社、宁波晚报社、东南商报社、宁波市首届“十佳书画艺术企业家”评选组委会、宁波市书画院等单位联合主办。《钱江晚报》《宁波日报》《宁波晚报》《东南商报》《都市商报》等媒体报道了该活动的消息。

本次活动由宁波市文学艺术界联合会支持,浙江日报报业集团宁波分社、宁波晚报社、东南商报社、宁波市首届“十佳书画艺术企业家”评选组委会、宁波市书画院等单位联合主办。《钱江晚报》《宁波日报》《宁波晚报》《东南商报》《都市商报》等媒体报道了该活动的消息。

一棵苍老的杜梨树
斜倚在潺潺的湖畔
我们可以轻松地攀上它粗糙的树干
看平静的湖水
草草映着天光

对岸 村边低矮的土墙
在阳光下发出温暖的

一棵杜梨树
被一代又一代的孩子攀扶着
与粗粝的树干相比
树冠显得多么渺小

一簇簇的绿色的果实
酸涩 张不开口
被染绿了的手指是生硬的
印在童年的记忆中
一代代的孩子有咀嚼着

杜梨(外一首)

●林蔚

那些小小的果实的苦涩
仿佛对每一个少年都是不可或缺的

未交接的原本的杜梨树
清静中自由自在的童年
这属于记忆 属于孩子们的散与涩
在阳光下照耀和乡野之风的吹拂中
向往 梦境 若有失的空落
无所事事的田野上的游历
那神秘的滋味
悄悄地在少年们的心中
悄然长了一颗颗

那是故乡的风吗
谁的心中飘过了四月里槐花的芬芳
在这春日正午
池塘的水面晴空般寂静
而风呢 从什么时候起

他的激情
已混同于以往的风雨
隐约的叹息
遮住了远在异乡的人

会上,董事长儲吉旺祝贺获奖的先进个人和个人,感谢一年来全体员工的辛勤付出。他说,2015年,在总经理儲佳的领导下,全体员工努力下,公司取得了可喜的成绩。这非常不容易,我们要珍惜。今天有很多员工获奖,但是,我要强调的是更多没获奖的无名英雄,他们默默无闻地坚守岗位,在座有很多十几岁甚至20多年的老员工,今天尽管没有获奖,但是如意永远有你们,你们心中永远有如意,企业是树,员工是根,树大根深,根深叶茂。2016年,我们要做的事情很多,但我们要以创新转型为纲,克服一切困难促发展。让我们继续在儲佳的领导下,共同努力下,奋发拼搏,满江春潮向东流,以我们智慧的大脑创造出如意公司更大的辉煌!

会上,董事长儲吉旺祝贺获奖的先进个人和个人,感谢一年来全体员工的辛勤付出。他说,2015年,在总经理儲佳的领导下,全体员工努力下,公司取得了可喜的成绩。这非常不容易,我们要珍惜。今天有很多员工获奖,